25 +25 =50 30 + 30 = 60
30 +20=20+30=50 40 + 20 =20 + 40 = 60
40 + 10 =10 + 40 = 50 50+ 10=10+ 50 = 60
(03)

e Complete les tableaux suivants avec les nombres manquants :

...... + 12| = |20 | P =]
+ + + + + +
11+ .. il I . + | 10] = |25
...... + 21| = 140 .| 125 =150
...... + 12| = |30 =]
+ + + + + +
11+ . = ..  |.. + 8| =24
...... + 21| = |50 .| 122 =150
...... + | 15] = |30 | P =]
+ + + + + +
15 + | . = ../  |.. + 25| = 40
...... + 30| = |60 ... +130] =170

e Complete ce carré ofin que la somme de tous les nombres de
chaque ligne et de chaque colonne soit égale au résultat demandé :

10 ... 4 .. =3 ] 18] .. 10 |=4
...... 7). 6 |=% 14119 =4
16 ... ? 112|=% 3 13/20] .. = 48
8 .. 3 |=% 21 .. 9. = 48
U U U U U U U U




